
Адрес:
1606 София

бул."Пенчо Славейков" №18Б
(срещу Агенцията по безопасност на храните)

тел. (359 2) 952 50 40
факс: 953 29 62

мобилен тел.: 0885 578 843

ПОЧИВКА В СИЦИЛИЯ 2023 - ДУШАТА НА ИТАЛИЯ -
Athena Resort

7 нощувки в ТОП хотел с един от най-хубавите плажове на острова и отлична оценка за изхранването, с
полет от София.

ДЕН -1
Полет от София - Катания. Трансфер до хотела. Продължителност на трансфера- около 2 часа.

ДЕН -2
Информационна среща с Вашия представител в хотела. Свободно време за плаж и забавления или
самостоятелно посещение на Рагуза.

ДЕН -3
Свободно време за плаж и забавления или целодневна екскурзия по желание - Етна и Таормина.

ДЕН -4
Свободно време за плаж и забавления или целодневна екскурзия по желание - Сиракуза и Ното.

ДЕН -5
Свободно време за плаж и забавления или полудневна екскурзия по желание - Катания.

ДЕН -6
Свободно време за плаж и забавления или екскурзия по желание - Агридженто.

ДЕН -7
Свободно време за плаж и забавления или полудневна екскурзия по желание - Модика.

ДЕН -8
Трансфер до летището с продължителност около 2 часа. Полет към България.

Полетно разписание за ден Неделя (подлежи на препотвърждение):
София - Катания - 13:10 - 14:10
Катания - София - 14:45 - 17:30

ЦЕНАТА ВКЛЮЧВА:

Самолетен билет с директен полет до Катания с на авиокомпания Wizz Air;

Регистриран 20 кг багаж и 1 брой малък ръчен багаж с размери 40 х 30 х 20 см;

Летищни такси;

7 нощувки на база All Inclusive Soft в хотел ATHENA RESORT VILLAGE 4* SUPERIOR;

Трансфер летище - хотел - летище с климатизиран автобус;

Чадъри и шезлонги на плажа;



Чадъри и шезлонги около басейна;

Ползване на тематични ресторанти, след предварителна заявка в периода, в който работят;

Тематични вечери - италианска, сицилианска;

Вечерни забавления и шоу-програми представени от отлично подготвен международен екип
аниматори;

Дневни забавления - аеробика, танци, гимнастика, състезания;

Ползване на игрища за футбол, баскетбол, волейбол, тенис-кортове, боча, кану и други забавления
на плажа и на територията на комплекса;

Мини клуб и Джуниър клуба за забавления на Вашите деца;

Wi-Fi интернет на лоби-бара - безплатно;

Подходящ за семейства с деца;

Медицинска застраховка Помощ при пътуване от Евронинс с покритие 10000 евро (Traveller,
Вариант А);

БОНУС пакет МАКСИМАЛНА СИГУРНОСТ - възстановяване на заплатената, в случай на забрана за
пътуване по медицински причини, например заразяване от COVID-19 (доказано с медицински
документ);

Представител на туроператора с български език за целия престой.

ЦЕНАТА НЕ ВКЛЮЧВА:

Препоръчителни допълнителни услуги, резервирани по желание:

Целодневна екскурзия до Вулканът Етна и Магнетична Таормина - 148 лв за възрастен и 74 лв за
дете 2-11,99г;

Полудневна екскурзия Бароковото бижу Модика - 98 лв за възрастен и 49 лв за дете 2-11,99г;

Целодневна екскурзия Древногръцка Сиракуза и Величетсвено Ното - 148 лв за възрастен и 74 лв
за дете 2-11,99г;

Полудневна екскурзия Катания - История и шопинг в подножието на Етна - 118 лв за възрастен и 59
лв за дете 2-11,99г;

Полудневна екскурзия Долината на храмовете в Агридженто - 128 лв за възрастен и 64 лв за дете
2-11,99г;

Пакет 4 екскурзии (Вулканът Етна и Магнетична Таормина, Бароковото бижу Модика, Древногръцка
Сиракуза и Величествено Ното, Катания - История и шопинг в подножието на Етна) - 462 лв за
възрастен и 231 лв за дете 2-11,99г;

Пакет 5 екскурзии (Вулканът Етна и Магнетична Таормина, Бароковото бижу Модика, Древногръцка
Сиракуза и Величествено Ното, Катания - История и шопинг в подножието на Етна, Долината на
храмовете в Агридженто) - 590 лв за възрастен и 295 лв за дете 2-11,99г;

Хавлия за плаж с депозит 20 евро и седмична такса за наем 7 евро, по желание;

Доплащане за All Inclusive - 175 лева на човек за целия престой (допълнително All Inclusive включва
местни алкохолни и безалкохолни напитки на лоби бара и на бара до големия басейн през деня и
междинна закуска със снаксове и дребни сладки. Важно - доплащането за All Inclusive НЕ включва



консумация на напитки на бара на плажа).

Задължителни доплащания:

Такса гориво и вредни емисии - обявява се 21 дни преди полета;

Общинска такса - около 2 евро на човек/ на нощувка, заплаща се на място. Възможно е да бъде
променена без предупреждение;

В общата цена на туристическия пакет не са включени такси, плащания и други допълнителни
разходи, които не могат да се изчислят в разумна степен преди сключването на договора и може
да се наложи да бъдат заплатени от пътуващия като напр. туристически такси, градски такси,
такси за кацане или такси за отвеждане към или за слизане от борда на пристанища и летища,
цената на входните билети за туристическите обекти, музеи, корабчета, фериботи, използването
на обществен превоз за някои градове, консумираните напитки в автобусите или самолетите и др.

УСЛОВИЯ
УСЛОВИЯ ЗА РЕЗЕРВАЦИИ:

Депозит в размер на 30 % платен от първоначалната резервация платен до 24 часа след
резервиране;

Доплащане 21 дни преди тръгване;

Издаване на документи за пътуване 7 дни преди полета.

УСЛОВИЯ ЗА АНУЛАЦИИ:

До 24 часа след резервация без такса за анулация;

До 30 дни преди тръгване 50 лв/човек такса анулация;

До 21 дни преди тръгване 30% от стойността, като такса анулация;

Под 21 дни 100% като такса анулация.

ВАЖНО:

Минимален брой туристи: 120 човека;

Срок за уведомяване при несъбран минимум - 21 дни;

Българските граждани е необходимо да притежават валиден документ за самоличност и/или
валиден задграничен паспорт, с валидност минимум 6 месеца след датата на прибиране в
България;

Туроператорът си запазва правото да прави промени по програмата и полетното разписания.

ДОПЪЛНИТЕЛНИ ЕКСКУРЗИИ:

Бароковото бижу Модика
Цена за възрастен 98 BGN
Цена за дете 49 BGN
Отпътуване от хотела за посещение на град Модика. Модика е включен в списъка на световното



културно наследство на ЮНЕСКО. Градът е основан от сикулите около VII век пр. н. е. По-късно е бил
окупиран от римляните. През 845 г. е превзет от норманите. През XIII и XIV век е под испанско
владичество при графовете от фамилия Гуалтиери. През следващите векове тази позиция е наследена
последователно от други 6 италиански фамилии. Модика е управлявана, подобно на останалата част от
Сицилия, от испански крал от Палермо. Това положение се запазва до XVIII век, когато остров Сицилия е
управляван от Виена, а по-късно в края на XVIII и началото на XIX век е част от Кралство Сицилия.

Векове назад, испанците донесли от Мексико какаовото семе. От тогава до сега, в Модика се пази
традицията и ритуалът за получаването на шоколад при ниска температура. Той е зърнист, тъй като
какаото се обработва на не повече от 50 градуса и захарта се запазва цяла. Но това, което никой не е и
сънувал е шоколад със сол. Има много и различни видове: с плодове и пълнежи, с люти чушки, но със
сол е нещо неповторимо като реализация и вкус. Посещение на цех за демонстрация и дегустация.
Пешеходна обиколка в старата  част на града, където се намират двата катедрални храма катедралата
„Св. Георги”, в която се намират част от мощите на Свети Георги Победоносец и е образец за
сицилиански барок и “Свети Петър”, където се намира рядко срещаното изображение на Исус Христос в
поличка. Свободно време за самостоятелна разходка и възможност да опитате модиканското “Бароково
кафе”.

Връщане в хотела за вечеря.

Цената включва
Транспорт; Екскурзоводска беседа на български език.

Цената не включва
Разходи от личен характер.

Вулканът Етна и Магнетична Таормина
Цена за възрастен 148 BGN
Цена за дете 74 BGN
Отпътуване от хотела рано сутрин, след закуска.

Етна е най-високият действащ вулкан в Европа. Изкачване с автобус до 1924 м. Свободно време с
възможност за разходка на страничните кратери „Силвестри”, които са били активни 1986 г., да си
купите сувенири от лава в някое от многобройните магазинчета,

да опитате мед от Дзаферана или ракията „Огъня на Етна”. По желание може да се стигне до „Кулата на
Философа” в подножието на четирите действащи кратера на ниво около 2900 метра надморска височина
с въжен лифт и джипове

(само при благоприятни метеорологични условия). /Заплаща се на място допълнително/.

Билет за въжения лифт и джипове – 69 евро/ 50 евро (4 – 12 г.)

Препоръчителни са топли дрехи и удобни обувки, за допълнително изкачване, на място може да се
наеме топло яке.

Отпътуване за Таормина. Пешеходна разходка по живописните улички на най-прочутия курорт на
Сицилия. Автобусът ни оставя на паркинг в подножието на града, откъдето се придвижваме до
централната улица с безплатно бусче. символ на града.

Свободно време с възможност да посетите гръцкият театър от 3 в. пр. хр. - величествено произведение
на природата и човека, откъдето се разкрива спираща дъха гледка към залива на Джардини Наксос, да
разгледате останките от римския одеон,а, който е

да разгледате Градския Парк, да се разходите по привлекателната главна улица с панорамния площад



„IX Април”, където се намира и известният „Вундербар” – любимо място на Лиз Тейлър, площад „Дуомо”,
любимо място на Оскар Уайлд. Там е фонтана „Четирите фонтана” с кентавърк

Също така има богат избор на прекрасни сладоледаджийници (Джелатерии), кафета и магазини за мода
и сувенири. По желание посещение на гръцкия театър в Таормина.

Вход за гръцкия театър в Таормина – 10 евро

Посочените входове са актуални към 14.10.2022 г., възможни са промени!

Връщане в хотела за вечеря.

Цената включва
Транспорт и екскурзоводска беседа на български език.

Цената не включва
разходи от личен характер.

Долината на храмовете в Агридженто
Цена за възрастен 78 BGN
Цена за дете 39 BGN
С местен екскурзовод се разглежда една от основните забележителности на Сицилия, която включва
останките на седем древногръцки храма от V век пр.н.е., посветени на боговете Хера, Зевс Олимпийски,
Херкулес, храма Конкордия. Долината на Храмовете е включена в списъка със световното културно
наследство на ЮНЕСКО. Агридженто е наследник на античния Акрагас, наречен от древногръцкият поет
Пиндар “най-хубавият град на смъртните”. В Акрагас е роден и прочутият гръцки философ Емпедокъл
(490-430 пр.Хр.). Основан е през VI в. преди Христа от заселници от близката колония Джела. Днес
някогашното му величие още личи в множеството развалини в долината и в седемте храма, най-
прелестните гръцки останки извън пределите на Гърция.

Входна такса 12 евро за лица над 18 год.

Препоръчителни са леки дрехи, шапки и слънцезащитни кремове!

Посочените входове са актуални към 03.10.2019 г., възможни са промени!

Връщане в хотела.

Цената включва
 Транспорт; Местен екскурзовод; Екскурзоводска беседа на български език.

Цената не включва
 Входна такса 10 евро за лица над 18 год.; Разходи от личен характер.

Древногръцка Сиракуза и Величествено Ното
Цена за възрастен 148 BGN
Цена за дете 74 BGN
Отпътуване от хотела сутринта след закуска.

Сиракуза е най-известната гръцка колония в Средиземноморието. Някога описана от Цицерон като “най-
великия гръцки град и най-красивия от всички”. Това е и родното място на Архимед. Посещение с местен
екскурзовод на историческия център, о-в Ортиджа, под закрилата на Юнеско. Пешеходната
туристическа програма започва от храма на Аполон – най-старият дорийски храм в Сицилия от 6 в. пр.
хр., площад Архимед, площадът „Ил Дуомо” с прекрасната катедрала и църквата „Света Лучия”, където
се намира и оригиналът на едно от големите платна на Караваджо „Погребението на Света Лучия”.



Обиколката завършва при извора на Аретуза, където ще научите легендата за вечната любов.

Свободно време с възможност за разходка с лодка около острова или до морските пещери, посещение на
музея на Архимед или музея „Белломо” или разходка в пристанищната крепост на Сиракуза Кастело-
Маниаче от 13 в.

В ранния следобед се отправяме към Ното, обявен за перфектният бароков град. Истинско бижу на
барока, включено в листата на ЮНЕСКО. Туристическа програма с местен екскурзовод по централната
улица, от двете страни на която са разположени църквите с манастирите, Катедралата, Палацо
Николачи с най-красивите барокови балкони на света.

Свободно време с възможност за посещение на Палацо Николачи – имението на богати търговци на риба
тон.

Вход за музея „Белломо” – 8 евро

Вход за Палацо Николачи – 4 евро.

Посочените входове са актуални към 03.10.2019 г., възможни са промени!

Цената включва
Транспорт; Екскурзоводска беседа на български език.

Цената не включва
Вход за музея „Белломо“ – 8 евро; Вход за Палацо Николачи- 4 евро; Разходи от личен характер.

Катания - История и шопинг в подножието на Етна
Цена за възрастен 118 BGN
Цена за дете 59 BGN
Панорамен тур с автобус по виа Етнеа, а след това свободно време за: пешеходна разходка в центъра на
Катания: Катедралата; Фонтанът със слона, символ на града; рибния пазар; улица „Етна”, главната
търговска улица на града и др. Центъра на Катания е в бароков стил и е под закрилата на ЮНЕСКО, като
част от световното културно наследство. Тук има безброй останки от гръцки и римски времена, както и
множество барокови църкви и сгради. Не пропускайте и символа на Катания, емблематичния паметник
Фонтана на слона, комична статуя от черна лава, показваща усмихнат слон, разположен върху бял
обелиск. Статуята е на Piazza del’ Duomo. Катания е идеалното място за любителите на пазаруването. Ще
можете да се потопите след безброй магазини за сувенири и вкусотии.

Цената включва
 Транспорт; Екскурзоводска беседа на български език.

Цената не включва
Разходи от личен характер.


